



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
FAKULTET ELEKTROTEHNIKE, RAČUNARSTVA
I INFORMACIJSKIH TEHNOLOGIJA OSIJEK

JOSIP JURAJ STROSSMAYER UNIVERSITY OF OSIJEK
FACULTY OF ELECTRICAL ENGINEERING, COMPUTER
SCIENCE AND INFORMATION TECHNOLOGY OSIJEK



FERIT

		SPONZORSKI PAKETI*		
		BRONČANI PAKET 1.000€ + PDV	SREBRNI PAKET 2.000€ + PDV	ZLATNI PAKET 3.000€ + PDV
DOVIK	Štand (uređenje štanda preuzima tvrtka)	+	+	+
	Stručna predavanja (1 blok= 30 minuta)	1 blok	1 blok	2 bloka
	Radionice za studente - uz predprijeve studenata (najavljene u rasporedu u trajanju do 30 - 45 min., ovisno o vrsti sponzorskog paketa)	-	+	+
	Predstavljanje tvrtke na videozidu (video od strane tvrtke do 5 min u formatu mpg/mp4 – 25fps ili 50fps – fhd ili hd)	+	+	+
	Javno predstavljanje tvrtke sudionicima DOVIK-a (u trajanju do 10 min)	-	+	+
	Promocija tvrtke na društvenim mrežama Fakulteta (Facebook, Instagram, LinkedIn – do 500 znakova s razmacima)	+	+	+
	Isticanje loga tvrtke na promidžbenim materijalima	+	+	+
SST	Popust na sponzorske pakete za SST konferenciju	10%	20%	30%
RADIO UNIOS	Jingl do 10 sec	+	+	+
	Reklama do 60 sec	-	+	+
	Gostovanje u studiju	-	-	+
MREŽNE STRANICE FAKULTETA	Tvrtka se navodi kao partner Fakulteta	+	+	+
POPUSTI NA SPOZORSKE PAKETE	Tvrtke koje su u prethodnoj kalendarskoj godini podržale neke od sljedećih aktivnosti, ostvaruju popust na Sponzorske pakete u tekućoj godini. Popusti se zbrajaju ako je podržano više aktivnosti.			
	Pro-Student		10%	
	Nagrade studentima za Dan Fakulteta		10%	
	STEM Games		10%	

* sponzorski paketi se odnose na kalendarsku godinu



DOVIK	Štand Uključuje prezentacijski štand (širine do 150 cm) kojeg sudionik/tvrtka može organizirati i urediti po želji.
	Stručna predavanja Uključuje termin za održavanje stručnog predavanja u predavaonici FERIT-a uz svu potrebnu tehničku podršku. 1 blok predavanja je u trajanju od 30 minuta. Termin stručnog predavanja će biti vidljiv u rasporedu.
	Radionice za studente Uključuje termin za održavanje radionice u računalnoj učionici ili odgovarajućem laboratoriju FERIT-a u trajanju od 30 ili 45 minuta (ovisno o vrsti sponzorskog paketa), promociju radionice i proces prijave za radionicu.
	Predstavljanje tvrtke na video zidu Uključuje predstavljanje promo videa tvrtke na video zidu u trajanju do 5 minuta. Frekvencija emitiranja ovisi o broju prijavljenih tvrtki.
	Javno predstavljanje tvrtke sudionicima DOVIK-a Uključuje javno predstavljanje tvrtke sudionicima DOVIK-a u trajanju do 5 ili 10 min ovisno o odabranom sponzorskom paketu.
	Promocija tvrtke na društvenim mrežama Fakulteta Uključuje predstavljanje tvrtke na društvenim mrežama FERIT-a u okviru kampanje za DOVIK. Objava uključuje tekst do 500 znakova s razmacima te maksimalno 5 fotografija/ilustracija.
	Isticanje loga tvrtke na promidžbenim materijalima Uključuje isticanje logoa tvrtke na promotivnim tiskanim i digitalnim materijalima DOVIK-a.
SST	Popust na sponzorske pakete za SST konferenciju International Conference on Smart Systems and Technologies (SST) je međunarodna znanstvena konferencija FERIT-a koja se održava svake dvije godine i okuplja međunarodne znanstvenike i stručnjake iz područja naprednih tehnologija i sustava iz elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija (https://sst-conference.org). Odabirom jednog od sponzorskih DOVIK paketa u tekućoj ili prethodnoj kalendarskoj godini, ostvaruje se popust na sponzorske pakete SST-a: https://sst-conference.org/index.php/sponsorship-packages/ .
RADIO UNIOS	Jingl do 10 sekundi Uključuje emitiranje jingla do 3 puta dnevno na studentskom radiju UNIOS u razdoblju od tjedan dana tijekom trajanja kampanje DOVIK-a.
	Reklama do 60 sekundi Uključuje emitiranje reklame tvrtke do 3 puta dnevno na studentskom radiju UNIOS u razdoblju od tjedan dana tijekom trajanja kampanje DOVIK-a.
	Gostovanje u studiju Uključuje gostovanje na studentskom radiju UNIOS u tjednima prije i poslije održavanja DOVIK-a u trajanju do 30 minuta.
MREŽNE STRANICE FAKULTETA	Tvrtka se navodi kao partner Fakulteta na službenim internetskim stranicama.
POPUSTI NA SPOZORSKE PAKETE	<i>Tvrtke koje su u prethodnoj kalendarskoj godini podržale neke od sljedećih aktivnosti, ostvaruju popust na Sponzorske pakete u tekućoj godini. Popusti se zbrajaju ako je podržano više aktivnosti.</i> Pro-Student Nagrade studentima za Dan Fakulteta STEM Games